



太平洋保险 快速完成云南鲁甸地震首赔

天灾无情，人间温暖，鲁甸加油，守望相助。愿灾区同胞尽快走出伤痛，重建美好家园。8月3日下午16时30分，云南省昭通市鲁甸县附近发生6.5级地震。截止8月4日下午2点，地震已造成410人死亡，12人失踪，2737人受伤。事故发生后，太平洋保险产寿分部立即行动起来，连夜部署抗震救灾和应急服务工作。目前，我公司已成立应急指挥小组，启动应急预案，开通理赔绿色通道，并由昭通中心支公司组织抗震救灾服务小组赶赴震中鲁甸县。

8月4日，通过在系统内排查和主动寻访得知，由寿险云南分公司承保的巧家县某建筑工地的一名工人在地震时受伤骨折，公司立即安排服务人员协助客户家属收集理赔材料，并派出服务人员前往医院慰问伤



平安产险增资至190亿元 资本金规模跃居财险业第一位

近日，中国平安集团旗下子公司中国平安财产保险股份有限公司(以下简称“平安产险”)获中国保监会核准同意，注册资本金再次增加20亿元人民币。增资后的平安产险资本金规模已达190亿元，跃居财险业第一位。

数据显示，2013年平安产险以科技驱动变革，取得了保费增速、业务品质双双优于市场的佳绩。此次变更注册资本金，将使平安产险资本实力更加雄厚，承保能力得到扩大，同时偿付能力更加充足，为公司未来业务的健康、可持续发展提供更加坚实的基础和保证。

平安产险表示，公司一直按照《保险法》和保监会监管规定的承保能力与偿付能力水平高标进行资本管理。此次考虑到2013年业务快速增长及2014业务发展预期，增资20亿元人民币，使总资本金达到190亿元，



重疾险——让重疾不再成为危机

你知道吗，人在一生中罹患重疾的概率已接近73%，癌症已越来越呈年轻化趋势。换言之，100个人当中就有将近73个人会患有重大疾病。当家庭中有人患有重大疾病，这无疑是沉重的打击。家人不仅需要为高昂的医药费而积极奔走，未来的惨淡也是让人焦头烂额。保险专家认为，预备一份保额充足的重疾险是非常必要的，解决生活的后顾之忧。

什么是重疾险？

重大疾病险，是指由保险公司经办的以特定重大疾病，如恶性肿瘤、心肌梗死、脑溢血等为保险对象，当被保人患有上述疾病时，由保险公司对所花医疗费用给予适当补偿的商业保险行为。根据保费是否返还来划分，可分为消费型重大疾病保险和返还型重大疾病保险。



为什么配置重疾险？

有保险专家认为，配置重疾险意义非凡，其意义不仅在于妥善解决重疾的医疗费用，同时也能解决因为罹患重大疾病导致的其他经济困难。

一般来说，因罹患重疾导致的经济困难包括三个方面：医疗费用开支；生活难以自理从而带来的护理开支；不能正常工作或失去工作能力从而带来的收入损失。根据业内测算，目前国内癌症治疗和护理开支大约人均30万元。同时，因患病治疗期间失去了创造价值的能力，至少需准备年收入的5倍构成重疾险保额的第三部分。

重疾险怎样购买？

首先，应该根据需求选择合适的，注意及时咨询。其次，决定投保后，需仔细阅读并如实填写，如实告知个人的相关情况，包括年龄、身体健康等。最后，投保人和被保险人一定要在投保单相应落款处签上自己的名字，注意是亲笔签名。

重大疾病保险合同中均有“保险金申请”条款，在发生合同约定的保险事故后，应及时通知保险公司，并按“保险金申请”条款中的要求，准备相关资料向保险公司申请给付保险金。需要提供的证明和资料主要包括保险合同、被保险人身份证明、专科医生诊断证明或手术证明等。

(新华学院)

泰康人寿 深入灾区一线理赔

8月3日，云南省昭通市鲁甸县发生6.5级地震，造成410人死亡，千余人流离失所。地震发生后，泰康人寿高度重视，董事长陈东升指示立即开展灾区救援和理赔服务工作，快速启动重大突发事件应急预案，第一时间成立了以刘经纶总裁挂帅的抗震救灾领导小组，并开通理赔绿色通道。目前已发现3名客户出险，理赔员深入一线理赔，并提出十二项重大服务举措。

泰康人寿总、分公司及当地中心支公司保持密切联动，云南分公司连夜成立突发事件应急小组，全面协助事故的理赔处理工作。8月4日一早，由昭通中支副总、分公司理赔主管及理赔调查人员组成的小分队，

携带手电筒、水、方便面、理赔手册等救灾物资和资料赶往鲁甸地震灾区组织救援及理赔慰问，并在鲁甸、会泽等地设立紧急报案点。

泰康人寿95522平台已向相关地区2万多名客户发送慰问短信，并主动回访客户。截至目前，经系统排查发现我公司3名保险客户出险，均为民警，投保了“泰康团体意外伤害保险”，保额12万元。泰康人寿将继续与政府、医院等相关部门保持密切沟通，抓紧排查受灾客户。如发现有客户出险，泰康人寿将在第一时间进行理赔。

(张岩)



天安人寿“金色未来” 专为少儿设计的保险产品

优势三：万能账户，支取灵活

随时向万能账户追加资金，每年免费领取6次，领取灵活。若是关爱年金，教育年金暂不领取，可进入万能账户进行二次增值。

优势四：豁免责任，彰显关爱

投保人因意外伤害身故或身体全残，且投保人身故或身体全残时年龄介于18周岁至60周岁之间，可免交自投保人身故或被确定身体全残之日起的续期保险费，被保险人仍可享受所有保单利益，信守承诺，呵护永存。

天安人寿“金色未来”是一款专为少儿设计的教育年金保障计划，集万能及年金产品优势于一身，即交即领返还快，二次增值，保障增加，全面解决教育、婚嫁、创业、养老等问题，关爱一生！

(天安人寿)



华夏人寿周口中支倾力赞助 “武林风”2014年环球拳王争霸赛周口站赛事

8月3日下午，华夏人寿周口中支迎来了不同寻常的一天。“武林风”2014年环球拳王争霸赛周口站在周口市体育中心开赛。此次主办单位是河南电视台武林风栏目组、周口邮政传媒，华夏人寿周口中支是保险业主赞助方。

此次活动是华夏人寿周口中支开业以来最盛大的活动。为了提升华夏人寿在河南

及周口当地的知名度，华夏人寿周口中支认真挑选35人参加此次活动。整齐的华夏人寿紫色T恤衫，在整个会场形成一道亮丽风景线，引来会场众多观众关注。

本次活动的开展进一步增加了华夏人寿的知名度，拉近了与邮政合作渠道的关系，同时也增添了团体的凝聚力。

(华夏人寿)



生命人寿关爱客户无止境 “带息理赔”彰显品牌魅力

生命人寿是我国成立较早的专业寿险公司。多年来，生命人寿一直本着服务客户、关爱客户之经营理念，不断拓展创新服务项目与服务领域。现在，生命人寿公司保险品种已覆盖了医疗、养老、意外伤害、分红、重大疾病等项目范围。近期，生命人寿推出的“带息理赔”服务，更加彰显生命人寿的实力保险品牌之魅力。

针对生命人寿的“带息理赔”服务，近几天，记者到生命人寿公司作了详细的走访了解。原来，“带息理赔”服务的“息”是指身故利息，即对于给付的身故保险金，公司还将额外支付身故日期至理赔决定日期之间的身故保险金利息。

生命人寿的“带息理赔”主要针对的是寿险业务，给付身故利息险种中不包括万能险、投连险、金险等，计息时间最长不超过一年。“带息理赔”服务的利率采用的是银行存贷活期利率。

在我们国家，很多人都知道投保的好处，但在这其中，有一部分人又拒绝参加保险，这是为什么呢？原来，长久以来，理赔难、

理赔拖延成了人们对保险认识的思维定势，也成了阻碍保险业扩张发展的最大拦路虎。

现在，生命人寿心系客户，用换位思考理念打造公司的服务产品。“带息理赔”业务，从客户角度出发，充分为客户着想，打破了长期以来，因理赔难、理赔拖延问题，公司与客户间形成的这道阻碍顺畅沟通的又厚又高的壁垒。这一新的关爱客户举措，生命人寿让客户体验到了保险的健康、平安、关爱的价值，无疑对保险业界的创新改革发展也有更多的积极意义。

(生命)

展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带 第64期

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394-6171223